

·爱心泉涌 情系玉树·

圆满完成地震救援任务

我市3位驴友玉树归来

□晚报记者 孙建珍

本报讯 4月23日上午11时许,我市赴玉树地震灾区的3名驴友在青海玉树经历8天的救援后,圆满完成灾区抗震救灾任务,载誉归来。

当日上午,新长征户外俱乐部门前热闹非凡,“热烈欢迎抗震救灾勇士顺利凯旋”的大红条幅格外醒目,听说3位抗震救灾勇士归来,我市的驴友们从四面八方赶来迎接。11时许,“拖拉机”、“万里”、“恐龙”3位驴友刚一下车,便被鲜花、掌声围得水泄不通。

“他去参加救援时,俺的小宝才36天。”一名怀抱婴儿的女子也站在欢迎的人群中激动地看着凯旋的英雄。记者仔细询问得知,该女子是“恐龙”的媳妇,怀中抱的小宝宝才40多天。她对记者说,听说“恐龙”要到玉树地震灾区参加救援,家人非常担心,但从媒体上看到灾区的状况,都非常揪心,而且“恐龙”毕竟是经国家正规培训、持证民间救援队员,救援经验丰富,因此全家人都非常支持丈夫,她也为丈夫能到前线救援、为灾区群众解决实际困难而感到自豪。

“这是宝宝出生后,丈夫送给孩子的第一份礼物。将来孩子长大后,我会把发生在他父亲身上的点滴故事讲给他听,让孩子为有这样一名父亲而感到骄傲。”看着丈夫那憔悴的面容,媳妇虽然心疼,但言语中掩饰不住对丈夫的崇拜和喜悦。

记者在现场看到,“拖拉机”、“万里”、“恐龙”3名驴友皮肤粗黑,脸色憔悴,明显缺乏睡眠。驴友“万里”介绍,在地震灾区这段时间,他们每天天不亮起床,不刷牙、不洗脸就投入到抢险救灾中,直到晚上才回到帐篷,还要分配好第二天的工作任务才能休息。渴了喝点矿泉水,饿了吃点方便面……就这样连续8

□晚报记者 王晨

本报讯 “这只是我对灾区人民的心意。”在23日川汇区妇幼保健院为玉树灾区献爱心的现场,第一个把爱心款投入募捐箱的老人引起了记者的注意。

老人名叫赵宝义,今年83岁,是川汇区妇幼保健院一位医生的父

八旬老人步履蹒跚来捐款

亲。老人退休在家,从报纸上看到玉树地震的消息后,心情十分沉痛,总想为灾区人民尽微薄之力。听说女儿单位要为灾区捐款后,老人提前一个小时来到捐款现场,第一个

把爱心款投入募捐箱。当记者表示希望老人能接受采访时,老人婉拒,步履蹒跚地离开了现场。

“虽然不能去玉树奉献,但是为了玉树,我们时刻准备着。”当

天超负荷地工作着。“在那种场合,也不觉得累了,只想多帮灾区人民抢救出来一些物品,多搭建些帐篷,帮他们尽快渡过难关。”“恐龙”对记者说。

在玉树地震灾区的8天里,我市3位驴友不怕苦不怕累,连续工作,受到了当地群众的好评。驴友“拖拉机”说:“在玉树地震前线救援,虽然语言不通,但我们听到最多的是‘嘎甄伽’(谢谢你),看到最多的是对我们竖起的大拇指……作为一名救援队员,我感到很光荣,这次的救援经历将会成为我一生中难忘的事。”

同和堂大药店捐款50680元

□晚报记者 张劲松

本报讯 23日上午,周口市同和堂大药店举行了“同和堂向玉树灾区爱心捐款”活动。药店全体职工都踊跃向地震灾区群众捐款,两位经理和两个店长出差在外,听说捐款活动后就打电话请求一定要把自己的爱心通过让别人帮忙代捐的方式送给灾区人民。该店总计捐款50680元。

太康人武部捐款万余元

□晚报记者 张洪涛

本报讯 100元、200元……4月21日上午,在太康县人武部的捐款箱前,广大干部职工纷纷向玉树地震灾区群众献出一份爱心。不一会工夫,就捐款一万余元。

线索提供 张辉 志强

汇聚点滴爱心 情系玉树同胞 夏威夷生态温泉度假村为玉树灾区捐款



捐款现场

□记者 戚团结

本报讯 4月24日下午,夏威夷生态温泉度假村秉承中华民族“一方有难,八方支援”的传统美德,发起“为玉树灾区同胞爱心捐

款”的倡议。全体员工积极响应,纷纷表示,天灾无情,人间有爱,希望通过爱心捐款,表达自己对玉树同胞的一份爱心,帮助灾区人民渡过难关。短短十几分钟内,善款就达6178元。

太康人民法院捐款9350元

□晚报记者 张洪涛

本报讯 4月21日下午,太康县人民法院举行了“情系灾区,奉献爱心”捐款仪式,全院干警积极参与、踊跃捐款,短短半小时,捐款9350元。

线索提供 高峰

周口戏迷义演募捐近两千元

□晚报记者 王晨

本报讯 24日晚,我市50余位戏迷在市区那杰路彩虹桥旁为玉树赈灾义演。一段又一段优美的戏曲汇集了爱的暖流,吸引在场人士纷纷慷慨解囊,很快募集到善款1823元。参加义演的戏迷们将这批爱心款转交给了市红十字会。

4月20日,中国平安保险(集团)股份有限公司亮相央视抗震救灾晚会,宣布捐赠1000万元支持青海省玉树藏族自治州地震灾区重建。

据了解,此次“情系玉树 大爱无疆——抗震救灾大型募捐活动”由中宣部、国家广电总局、民政部、中国红十字会等单位共同主办。为切实履行企业公民的社会责任,中国平安宣布向地震灾区捐款人民币1000万元,并号召公司员工积极响应号召,踊跃捐款捐物,支援灾区人民重建家园。

玉树地震发生后,中国平安集团董事长兼CEO马明哲高度重视,第一时间召集产险、寿险、养老险等专业人士组成抗震救灾小组,安排快速理赔、抢险救灾、公益捐赠等各项工作。平安派出副总经理曹六一亲赴灾区,现场指挥查勘理赔及救援工作。在当地

亮相央视抗震救灾晚会 中国平安宣布捐赠1000万支持玉树灾区重建

保监部门的指导下,中国平安集团旗下产险、寿险、养老险联合行动,第一时间派出平安应急救援小组带着承保资料和相关救灾物资,出发前往事发地点查勘,主动进行客户回访。4月15日15时20分,在地震后一个工作日内,平安产险向地震中受损的客户中国农业发展银行预付赔款50万元,完成业内首笔赔付。平安寿险向因地震遇难的客户马某赔付保险金17万元。4月17日17时11分,平安产险仅用23小时快速完成对地震中3名遇难民工的赔案处理和赔款支付,赔付金额共计30万元。

中国平安表示,玉树地震牵动

着全体平安同仁的心。除做好客户服务、快速理赔及公司捐赠外,由中国平安各级党委、工会组织的员工捐款捐物活动已全面展开,目前员工们正积极踊跃向灾区捐款,支持灾区重建。

中国平安集团董事长兼CEO马明哲表示,金融保险企业是“养兵千日、用兵一时”,此次地震使平安更加深刻地体会到保险是扶危救难、保障民生的神圣事业,重大灾难是考验公司资源、管理和快速反应能力的时候。在理赔高峰逐渐到来之际,平安将继续提供充足的人力、物力、财力支持,高效有序地做好快速理赔。马明哲号召平安保险、银行、证券、信托及资产管理等

各系列的员工更加积极地行动起来,通过高效服务和参与抗震救灾、公益捐赠等活动,为灾区人民恢复生产、生活及重建美好家园贡献力量。

据悉,十多年来,中国平安一直积极致力于灾难救助、红十字公益、教育公益等社会慈善事业。从1994年至今,中国平安已经投入超过5000万元,用于平安希望小学的援建和维护。2008年“5·12”汶川地震发生后,中国平安企业及员工捐款累计8000万元用于赈灾以及灾区学校的重建。其中位于北川县的桂溪平安希望小学将于近日建成竣工。

张春贤任新疆党委书记

王乐泉兼任中央政法委副书记

新华社北京4月24日电 日前,中共中央决定:

王乐泉同志兼任中央政法委副书记;不再兼任新疆维吾尔自治区党委书记、常委、委员职务。

张春贤同志任新疆维吾尔自治区党委书记、常委、委员、书记。

周强任湖南省委书记

新华社北京4月25日电 日前,中共中央决定:

周强同志任湖南省委书记。张春贤同志不再担任湖南省委书记、常委、委员职务。

商务部否认发布“四千贪官人均卷走亿元”报告

新华社北京4月25日电 日前,有媒体报道称,据商务部统计,改革开放以来我国外逃贪官人均卷走近1亿元人民币。商务部新闻办有关负责人25日在接受新华社记者采访时表示,商务部从未正式做过此类调查,也未发布过此类报告。

此前有媒体报道,据商务部统计,改革开放以来我国外逃贪官数量约为4000人,携走资金约500亿美元,人均卷走近1亿元人民币。

一季度地方经济飘红

28省区市 GDP 超全国增速

本报综合消息 截至24日,除上海和西藏外,我国29个省区市都公布了第一季度的经济成绩单。除了新疆外,其他28个省区市一季度GDP增速均超越全国11.9%的水平,其中更有18个省区市的增速超15%。

数据显示,各省区市一季度经济恢复明显,内需和外需恢复性增长强劲,但由投资拉动经济增长的整体格局仍无实质改变,不过各省区市经济结构调整的思路在经济数据上开始发生了积极的变化。

各省区市GDP数据和增速高于全国的数据,已变得很常见,国家统计局局长马建堂表示,将抓紧提出国家统一核算地区GDP方案。

手足口病进入流行期

我省累计报告24001例

本报综合消息 截至4月11日,2010年全国累计报告手足口病例192344例,比去年同期上升了38.26%,其中死亡94例。据河南省卫生厅统计,截至4月15日,我省累计报告病例24001例,重症1478例,死亡12人。曾在2008、2009年两度凶猛来袭的手足口病,正再度攻击中国。